



## ERRATA DO EDITAL DE SELEÇÃO 02/2023 - PRPPG

A Fundação Educacional da Região de Joinville - FURJ, mantenedora da Universidade da Região de Joinville - UNIVILLE, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PRPPG, torna público a seguinte ERRATA, relativa ao Edital 02/2023-PRPPG, do processo eletivo para ingresso de alunos nos Programas de Pós-Graduação-PPGs da UNIVILLE, em 2023 e concessão de cotas de bolsa do Programa de Mestrado e Doutorado para Inovação - MAI/DAI, do Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico – CNPq.

No item 7. **CRONOGRAMA PARA IMPLEMENTAÇÃO MAI/DAI**

ONDE SE LÊ:

### 7.1 Quadro do Cronograma

<b>Etapa</b>	<b>Período</b>
Inscrições, seletivo e matrícula	Verificar o anexo correspondente ao ingresso no PPG pretendido
Procedimentos para implementação da Bolsa (prazo para o discente selecionado realizar o aceite da bolsa, e informar dados bancários, obrigatoriamente do Banco do Brasil)*	Entre 02/05 e 05/05/2023

\* poderão ser necessários outros procedimentos e/ou documentos, para os quais a Secretaria Acadêmica de Pós-Graduação acompanhará no suporte.

### LEIA-SE:

### 7.1 Quadro do Cronograma

<b>Etapa</b>	<b>Período</b>
Inscrições, seletivo e matrícula	Verificar o anexo correspondente ao ingresso no PPG pretendido
Procedimentos para implementação da Bolsa (prazo para o discente selecionado realizar o aceite da bolsa, e informar dados bancários, obrigatoriamente do Banco do Brasil)*	Entre 02/05 e 12/05/2023

\* poderão ser necessários outros procedimentos e/ou documentos, para os quais a Secretaria Acadêmica de Pós-Graduação acompanhará no suporte.

No item **6.1.2 Redação (Peso 20%)** do ANEXO I - EDITAL 02/2023-PRPPG – PROCESSO SELETIVO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE E MEIO AMBIENTE – MESTRADO E DOUTORADO.

ONDE SE LÊ:

A Redação será realizada individualmente, sem consulta, no dia 25 de abril de 2023 (3ª feira), em horário a ser divulgado, sobre tema correlato à Saúde e Meio Ambiente, a ser informado no início do horário. O candidato deverá apresentar-se no local da realização da redação (a ser divulgado a partir da homologação das inscrições - vide seção 6 deste edital) com 15 minutos de antecedência munido de documento de identificação original com foto. Para efeitos de desclassificação do processo seletivo, haverá tolerância de no máximo 10 minutos de atraso após o início da redação. Os três últimos candidatos de cada sala deverão entregar sua redação e deixar a sala simultaneamente.

**Observações:**

1. Não haverá indicação de referências para leitura prévia.

**LEIA-SE:**

A Redação será realizada individualmente, sem consulta, no dia **28 de abril de 2023 (6ª feira), no período noturno**, a partir das 19h, sobre tema correlato à Saúde e Meio Ambiente, a ser informado no início do horário. O candidato deverá apresentar-se no local da realização da redação (a ser divulgado a partir da homologação das inscrições - vide seção 6 deste edital) com 15 minutos de antecedência munido de documento de identificação original com foto. Para efeitos de desclassificação do processo seletivo, haverá tolerância de no máximo 10 minutos de atraso após o início da redação. Os três últimos candidatos de cada sala deverão entregar sua redação e deixar a sala simultaneamente.

**Observação:**

1. Não haverá indicação de referências para leitura prévia.

No item **7. CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO** do ANEXO I - EDITAL 02/2023-PRPPG – PROCESSO SELETIVO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE E MEIO AMBIENTE – MESTRADO E DOUTORADO.

ONDE SE LÊ:

**7.3 - 1ª Etapa de Seleção - Redação: 25 de abril de 2023, 19h.**

**7.4 - 2ª Etapa de Seleção - Análise do Currículo: 26 de abril de 2023.**

**7.5 - 3ª Etapa de Seleção - Entrevistas: 27 de abril de 2023.**



**7.6 Divulgação do resultado** do processo de seleção dos candidatos aprovados e lista de espera no *site* da Univille: **28 de abril de 2023, a partir das 18h.**

**LEIA-SE:**

**7.3 - 1ª Etapa de Seleção - Redação:** **28 de abril de 2023, 19h.**

**7.4 - 2ª Etapa de Seleção - Análise do Currículo:** 26 de abril de 2023.

**7.5 - 3ª Etapa de Seleção - Entrevistas:** **02 de maio de 2023.**

**7.6 Divulgação do resultado** do processo de seleção dos candidatos aprovados e lista de espera no *site* da Univille: **05 de maio de 2023, a partir das 18h.**

No item **8. MATRÍCULA DOS CANDIDATOS APROVADOS** do ANEXO I - EDITAL 02/2023-PRPPG – PROCESSO SELETIVO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE E MEIO AMBIENTE – MESTRADO E DOUTORADO.

ONDE SE LÊ:

**Período:** 03 e 04 de maio de 2023, até às 12h.

**Local:** Universidade da Região de Joinville - UNIVILLE

Programa de Pós-Graduação em Saúde e Meio Ambiente - Bloco A, 2º andar, Sala 221 (A-221) - Programas de Pós-Graduação *stricto sensu*

**Horário:** das 8h às 12h e 13h às 21h

**Observação 1:** No ato da matrícula o aluno pagará a primeira parcela do curso.

**Observação 2:** O candidato contemplado com a bolsa MAI/DAI, deverá entregar comprovação da titularidade de conta bancária individual, obrigatoriamente do Banco do Brasil, no prazo máximo de 2 (dois) dias após a matrícula, informando número de agência e conta corrente, em seu nome. O não cumprimento deste prazo pode acarretar perda da vaga de bolsa.

**LEIA-SE:**

**Período:** **09 e 10 de maio de 2023**, até às 12h.

**Local:** Universidade da Região de Joinville - UNIVILLE

Programa de Pós-Graduação em Saúde e Meio Ambiente - Bloco A, 2º andar, Sala 221 (A-221) - Programas de Pós-Graduação *stricto sensu*

**Horário:** das 8h às 12h e 13h às 21h

**Observação 1:** No ato da matrícula o aluno pagará a primeira parcela do curso.



UNIVERSIDADE DA REGIÃO DE JOINVILLE - UNIVILLE  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO - PRPPG  
PROGRAMAS DE PÓS-GRADUAÇÃO STRICTO SENSU

**Observação 2:** O candidato contemplado com a bolsa MAI/DAI, deverá entregar comprovação da titularidade de conta bancária individual, obrigatoriamente do Banco do Brasil, no prazo máximo de 2 (dois) dias após a matrícula, informando número de agência e conta corrente, em seu nome. O não cumprimento deste prazo pode acarretar perda da vaga de bolsa.

Joinville, 20 de abril de 2023.

Prof. Dr. Paulo Henrique Condeixa de França  
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação – PRPPG/ UNIVILLE